
 

 

 

ᐊᓯᖏᓐᓂᒡᓗ ᐃᖅᑐᒃᑯᑦ ᐋᓐᓂᐊᑖᖅᑐᑦ ᐃᓗᐊᖅᓴᐅᑎᒃᓴᖏᓄᑦ [(EPIC-CP)] 

ᐃᖅᑐᒃᓗᒃᑐᖅ ᑳᓐᓱ  ᐃᓅᓯᖓᓗ [(QOL)] 

ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᓯᒪᔪᖅ ᐊᑎᖓ:  ᐅᓪᓗᖅ  ᐃᓅᕕᐊ:     

ᓘᒃᑖᑦ:  ᓘᒃᑖᓕᐊᕐᕕᒃᐱᑦ  ᐅᓪᓗᐊ:    

ᐋᓐᓂᐊᕕᓕᐊᖅᓯᒪᔪᖅ: ᐊᑏ ᑭᐅᓗᒋᑦ ᐊᑖᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᐱᖁᑎᑦ ᐊᖕᒪᓗᖅᓯᕕᒋᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᒋᔭᕐᓂᒃ. ᑕᒪᕐᒥᒃ 

ᓂᕈᐊᕐᕕᒋᓗᒋᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ ᐊᐱᖁᑎᑦ ᐊᑐᓂ: 
 

1. ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ, ᖃᓄᖅ ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᓯᒪᕕᐅᒃ ᖁᐃᔪᓐᓇᐃᓕᖃᑦᑕᕐᐲᑦ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᓐ

ᖏ ᑕᕋ 

ᒥᑭᔪᒻᒪᕆᐋᓗᖕᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᔭᕋ 

ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᔭᕋ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᖢᐊᓐᖏ 

ᑦᑕᕋ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᖅᑐᖅ 

ᐊᒃᓱᐋᓗᒃᐃᓗᐊᖏᔾ 

ᔪᑎᒋᔭᕋ 
 

2. ᐊᑖᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᖅ ᖁᐃᓱᒍᓕᖃᑦᑕᕐᓂᕐᓂᒃ ᓇᓗᓇᐃᑦᑎᐊᖅᓯᒪᓛᖑᕙᑦ? 

0-ᖁᐃᔪᒪᓕᕌᒐᒪ 

ᖁᐃᑦᑎᐊᖃᑦᑕᖅᑐ 

ᖓ 

1- 

ᖁᐃᒐᓛᑐᐃᓐᓇᖃᑦᑕᖅᑐᖓ 

2-ᖁᐃᔭᖅᑐᖅᓴᕋᐃᑦᑐ 4- ᓄᖃᖓᑎᑦᑐᓇᓐᖏᑕᕋ 

ᖁᐃᓱᓕᕌᖓᒪ 

 

3.  ᖃᑦᓯᓂᒃ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᐱᑦ ᖁᐃᖏᓕᓴᕐᓂᒃ ᐃᓐᓇᖅᓯᐅᑎᓂᒃ ᐊᖒᔭᓐᓂᕐᓄᑦ? 

0-ᐊᑐᖃᑦᑕᓐᖏᑦᑐᖓ 1-ᐊᑕᐅᓯᖅ ᐅᓪᓗᓕᒫᖅ 2-ᒪᕐᕉᒃ ᐅᓪᓗᓕᒫᖅ 4- ᐱᖓᓱᑦ ᐅᓄᕐᓂᖅᓴᓂᒡᓗ 

ᐅᓪᓗᓕᒫᖅ 

 

4. ᖃᓄᖅ ᐊᖕᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᕕᐅᒃ.ᐊᖕᖒᔭᓪᖢᑎᑦ ᖁᐃᑦᑎᐊᕈᓐᓇᕋᑎᑦ? 

0- 

ᐃᓗᐊᓐᖏᔾᔪᑎᒋᓐ 

ᖏᑕᕋ 

1-ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᔭᕋ 

2-ᒥᑭᔪᖅ 

ᐃᓗᐊᓐᓂᖓ 

3-ᖃᓄᐃᓗᐊᓐᖏᑦᑐᖅ 4-ᐊᖕᖏᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᔭᕋ 

 

ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅ ᑎ ᒧᑦ: ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖏᑦ ᐊᐱᖁᑎᓂᑦ 2-ᒥᑦ 4-ᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᑎᐊᕐᓂᐊᕐᓗᒍ 

ᖁᐃᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖓᓄᑦ ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᔭᖏᑦᖃᓅᑎᒋᕙᑦ (ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ 12-ᓂᑦ) 
 

 

5. ᖃᓄᖅ ᐋᓐᓂᐊᕆᖃᖅᑕᖅᐱᒋᑦ, ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕈᕕᑦ ᐊᑐᓂ ᐊᑖᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ? 

 ᐃᓗᐊᓐᖏᔾᔪ 

ᑎᒋᓐᖏᑕᕋ 

ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᓐᖏᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᒥᑭᔪᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕐᓂ 

ᖓ 

ᐱᓗᐊᓐ 

ᖏᑦᑐᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕ 

ᖅᑐᖅ 

ᐊᒃᓱᐋᓗᒃ 

 

a. ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᖁᐃᓕᕌᖓᒪ ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᖃᓯᓕᔪᐋᓘᖃᑦᑕᖅᑐᖓ ᖁᐃᓕᕌᖓᒪ 
0 1 2 3 4  

b. ᖁᐃᒐᖅᑐᖓ/ 

ᖁᐃᕌᓂᒍᓐᓇᖃᑦᑕᓐᖏᑦᑐᖓ 

0 1 2 3 4  

c. ᑯᐃᓱᒍᓕᖅᓴᕋᐃᑦᑐᖓ ᐊᑯᓚᐃᑦᑐᒥᒃ 0 1 2 3 4  

ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅᑎᒧᑦ: ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖏᑦ ᐊᐱᖁᑎᓂᑦ 5a-ᒥᑦ 5c-ᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ ᖁᐃᓕᕌᖓᑦ 

ᐋᓐᓂᐊᕆᖃᑦᑕᖅᑕᖏᑦ/ ᖁᐃᔪᓐᓇᐃᓕᐅᖃᖃᑦᑕᕐᓂᖓ (ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ 12-ᓂᑦ) 

 

 

6. ᖃᓄᖅ ᐋᓐᓂᐊᕆᖃᖅᑕᖅᐱᒋᑦ, ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕈᕕᑦ ᐊᑐᓂ ᐊᑖᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ? 

 ᐃᓗᐊᓐᖏᔾᔪ 

ᑎᒋᓐᖏᑕᕋ 

ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᓐᖏᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᒥᑭᔪᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕐᓂ 

ᖓ 

ᐱᓗᐊᓐ 

ᖏᑦᑐᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕ 

ᖅᑐᖅ 

ᐊᒃᓱᐋᓗᒃ 

 

a. ᐃᖅᑐᒃᑯᑦ ᐋᓐᓂᐊᓪᓗᑎᑦ 

ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓇᕈᓱᓕᑐᐊᕋᕕᑦ 

ᐊᓇᓯᑲᐅᑎᒋᓪᓗᑎᑦ 

0 1 2 3 4  

b. ᐊᓇᖅᓴᕋᐃᓐᓂᖅᓴᐅᓕᖅᑐᑎᑦ 

ᑕᐃᒪᖓᓂᑦ 

0 1 2 3 4  

c. ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐊᓇᕋᓱᓕᕌᖓᒪ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᖅᑐᖓ 

0 1 2 3 4  



  

 

d. ᐊᓇᖅᑕᑎᑦ ᐊᐅᖃᖅᖢᑎᒃ 0 1 2 3 4  

ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅᑎᒧᑦ: ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖏᑦ ᐊᐱᖁᑎᓂᑦ ᐅᑯᐊ  6a,b,d ᖃᐅᔨᓴᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ 

ᐊᓇᓕᕌᖓᒥ ᐋᓐᓂᕆᖃᖅᑕᖅᑕᖏᑦ ᖃᓅᑎᒋᕙᑦ (ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ 12-ᓂᑦ) 
 

ᐊᓇᓕᕌᖓᒥ ᐋᓐᓂᕆᖃᖅᑕᖅᑕᖏᑦ ᖃᓅᑎᒋᕙᑦ (ᑎᑭᓪᓗᒍ 12) 

 

 

 7. ᖃᓄᖅ ᓇᓗᓇᐃᕈᓐᓇᖅᐱᐅᒃ ᑯᔭᒃᑎᓪᓗᑎᑦ ᒪᕿᖃᑦᑕᕈᓰᑦ? 

0- 

ᐱᐅᑦᑎᐊᖅᑐᖅ 

1-ᐱᐅᔪᖅ 2-ᖃᓄᐃᓕᐊᓐᖏᑦᑐᖅ 3-ᒪᕿᔪᓐᓇᓐᖏᑦᑐᖓ 4- 

ᒪᕿᔪᓐᓇᑦᑎᐊᓐᖏᑦᑐ 

ᖓ 

ᒪᑭᔪᓐᓇᓐᖏᑦᑎᐊᒻᒪ 

ᕆᒃᑐᖓᓘᓐᓃᑦ 

 

 

 
 

8. ᖃᓄᖅ ᓇᓗᓇᐃᑦᑎᐊᕈᓐᓇᖅᐱᑦ ᑎᒃᓴᖃᑦᑕᕐᓂᕐᐱᑦ ᒥᒃᓵᓄᑦ? 

0- 

ᑎᒃᓴᔪᓐᓇᓐᖏᑦᑐ 

ᖓ ᑯᔭᒋᐊᒃᓴᖅ 

1-ᑎᒃᓴᑦᑎᐊᖃᑦᑕᖅᑐᖓ ᐃᒻᒥᓂᒃ 

ᒪᕿᑎᑦᑐᓐᓇᖅᖢᖓ ᐊᒻᒪᓗ 

ᐱᓕᕆᐊᖑᑎᓪᖢᒍ 

2- 

ᑎᒃᓴᔪᓐᓇᑦᑎᐊᓐᖏᑦᑐᖓ 

ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᐱᖃᑎᒋᔭᐅᒐᓗᐊᕈᒪ 

4- 

ᑎᒃᓴᔪᓐᓇ 

ᓐᖏᑦᑐᖓ 

 

 

 
 

9. ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ, ᖃᓄᖅ ᐃᓗᐊᖏᔾᔪᑎᒋᕕᐅᒃ ᖁᔭᖃᑦᑕᕐᓃᑦ ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᖁᔭᒃᑕᐅᔭᕆᐊᖅᓴᖅ ᐊᔪᖃᑦᑕᖅᐱᑦ? 

0- 

ᐃᓗᐊᓐᖏᔾᔪᑎᒋᓐ 

ᖏᑕᕋ 

1-ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᓐᖏᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

2-ᒥᑭᔪᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕐᓂᖓ 

3-ᐱᓗᐊᓐᖏᑦᑐᖅ 4- 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕᖅᑐ 

ᖅ ᐊᒃᓱᐋᓗᒃ 

 

 

 
 

10. ᖃᓄᖅ ᐋᓐᓂᐊᕆᖃᖅᑕᖅᐱᒋᑦ, ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕈᕕᑦ ᐊᑐᓂ ᐊᑖᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ? 

 ᐃᓗᐊᓐᖏᔾᔪ 

ᑎᒋᓐᖏᑕᕋ 

ᒥᑭᔪᒥᒃ 

ᐃᓗᐊᓐᖏᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᒥᑭᔪᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᑦᑕᕐᓂ 

ᖓ 

ᐱᓗᐊᓐ 

ᖏᑦᑐᖅ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᖅᑕ 

ᖅᑐᖅ 

ᐊᒃᓱᐋᓗᒃ 

 

a. ᐃᓗᖕᓂᑦ 

ᐆᖅᑰᓯᖃᑦᑕᖅᖢᑎᑦ 

ᐅᒡᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᕕᐊᖏᒃᑭᒃ 

ᒪᐃᓪᖢᑎᒃ/ 

ᐃᕕᐊᖏᖁᖅᑐᓯᓪᓗᑎᑦ 

0 1 2 3 4  

b. ᓇᖁᓪᓗᖓᓕᖅᐸᓪᓕᐊᔪᖓ 0 1 2 3 4  

c. ᓴᖕᖐᑦᑐᑯᓘᔪᖓ 0 1 2 3 4  

ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅᑎᒧᑦ: ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑭᐅᔾᔪᑎᖏᑦ ᐊᐱᖁᑎᓂᑦ ᐅᑯᐊ 10a-ᒥᑦ 10c-ᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ 

ᖃᓄᐃᖏᑦᑎᐊᕐᓂᖓ/ᐃᓅᓯᖓᓄᑦ ᐊᑕᔪᓂᒃ ᖃᓅᑎᒋᓂᖓ(ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ 12-ᓂᑦ) 
 

 

 
 

 

ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅᑎᒧᑦ: ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᑕᓪᓕᒪᑦ ᐃᓛᑰᖅᑐᓂᑦ ᑎᑎᖅᑕᖏ ᖃᐅᔨᓴᕐᓗᒋᑦ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᐃᒃᑐᖓᓂ  

ᑳᓐᓱᓕᒃ ᖃᓅᑎᒋᓂᖓ(ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ 60-ᓂᑦ) 


